



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 04.10.2024 13:00
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 5)

Заглавие: **Българо-гръцки бизнес форум с участието на над 80 компании**
Дата: 04.10.2024 12:01
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Българо-гръцки бизнес форум се проведе в Българската търговско-промишлена палата (БТПП) при засилен интерес. Събитието бе организирано от палатата съвместно с Атинската търговско-промишлена палата, Гръцката федерация на предприятията, Гръцката агенция за инвестиции и търговия, Асоциацията на гръцките износители, Българо-гръцката търговско-промишлена камара и Търговския отдел на Посолството на Гърц...

Заглавие: **Министър Николов: Гърция заема четвърто място сред външнотърговските партньори на България**
Дата: 04.10.2024 10:46
Медия: **Епицентър**

За първите шест месеца на 2024 г. двустранният стокообмен е над 2.2 млрд. евроГърция е важен партньор на България, като заема четвърто място между външнотърговските партньори на страната ни. Това заяви министърът на икономиката и индустрията д-р Петко Николов в изказването си при откриването на българо-гръцки бизнес форум, който се проведе в Българската търговско – промишлена палата в София, съобщ...

Заглавие: **"Индустириален парк Сливен" и Българо-молдовската търговско-промишлена палата подписаха споразумение за сътрудничество**
Дата: 03.10.2024 16:13
Медия: **Нова Добруджанска Трибуна**

"Индустириален парк Сливен" и Българо-молдовската търговско-промишлена палата подписаха споразумение за сътрудничество, съобщи от пресцентъра на Община Сливен. Споразумението поставя основите за дългосрочно партньорство, насочено към реализиране на съвместни проекти, които ще допринесат за развитието на региона и привличането на инвестиции. Подписи под документа сложиха председателят на Българо-М...

Заглавие: **"Индустириален парк Сливен" и Българо-молдовската търговско-промишлена палата подписаха споразумение за сътрудничество**
Дата: 03.10.2024 15:53
Медия: **Българска телеграфна агенция**

"Индустириален парк Сливен" и Българо-молдовската търговско-промишлена палата подписаха споразумение за сътрудничество, съобщи от пресцентъра на Община Сливен. Споразумението поставя основите за дългосрочно партньорство, насочено към реализиране на съвместни проекти, които ще допринесат за развитието на региона и привличането на инвестиции. Подписи под документа сложиха председателят на Българо-М...

Заглавие: **За първите шест месеца на 2024 г. двустранният стокообмен с Гърция е близо 2.5 млрд. евро**

Дата: 03.10.2024 15:32
Медия: [Агенция БГНЕС](#)

Това заяви министърът на икономиката и индустрията д-р Петко Николов в изказването си при откриването на българо-гръцки бизнес форум, който се проведе в Българската търговско - промишлена палата в София. Във форума участие взеха представители на Атинската търговско -промишлена палата, както и близо 80 компании от секторите на високите технологии, туризъм, ИКТ, хранително - вкусова промишленост, ст...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 14)

Заглавие: **Над 3,5 млрд. евро са гръцките инвестиции у нас**
Дата: 03.10.2024 14:35
Медия: [Economy](#)

Гърция е 4-та сред външнотърговските партньори на БългарияГърция е важен партньор на България, като заема четвърто място между външнотърговските партньори на страната ни. Това заяви министърът на икономиката и индустрията д-р Петко Николов в изказването си при откриването на българо-гръцки бизнес форум, който се проведе в Българската търговско – промишлена палата в София. Във форума участие взеха ...

Заглавие: **Кметът на Варна изложи пред представители на френския бизнес възможностите за инвестиции**
Дата: 04.10.2024 12:07
Медия: [Днес+](#)

Кметът Благомир Коцев посрещна във Варна делегация с членове на Френско-българската търговска и индустриална камара, водена от посланика на Франция в България Н. Пр. Жоел Мейер. Цел на чуждестранната визита е подкрепа и задълбочаване на двустранните икономически взаимоотношения и сътрудничество в реализацията на инвестиционни проекти и бизнес. Варна е град с голям потенциал и възможности за развит...

Заглавие: **Румен Радев: Подобряването на свързаността между България и Румъния е от ключово значение за икономическото развитие на региона**
Дата: 04.10.2024 11:46
Медия: [Pan.bg](#)

Pan.bg Подобряването на свързаността между България и Румъния е от ключово значение не само за двустранното сътрудничество, а и за икономическото развитие на региона. Това заяви президентът Румен Радев на годишната среща с представители на българския и румънския бизнес, организирана от Българо-румънската търговска камара. В събитието участва посланикът на България в Румъния Радко Влайков и посла...

Заглавие: **Кметът рекламира Варна пред френски инвеститори**
Дата: 04.10.2024 10:44
Медия: [Варна утре](#)

Той посочи, че се работи усилено да бъдат изградени две големи индустриални зони в близост до града. Кметът Благомир Коцев посрещна във Варна делегация с членове на Френско-българската търговска и индустриална камара, водена от посланика на Франция в България Н. Пр. Жоел Мейер. Цел на чуждестранната визита е подкрепа и задълбочаване на двустранните икономически взаимоотношения и сътрудничество ...

Заглавие: **САЩ повдигнаха обвинения на 10 лица, свързани с фармацевтичната индустрия**
Дата: 04.10.2024 08:23
Медия: [Днес Дир.бг](#)

Те са продали опиоидни хапчета на стойност 1,3 млрд. долараАмериканските власти повдигнаха вчера обвинения на 10 лица във връзка с незаконната продажба на близо 70 милиона опиоидни хапчета, предаде Ройтерс, като се позова на изявление на министерството на правосъдието на САЩ. Според министерството това е най-мащабната досега акция на правоприлагащите органи, насочена срещу дистрибутори на опиоиди ...

Заглавие: **Проф. Николай Михайлов, председател на Надзорния съвет на "Трейс Груп Холд" АД към младите: Избирайте сложните и стръмни пътеки, те са правилните**

Дата: 04.10.2024 09:40

Медия: [24 Часа](#)

Дошло е време за ново Просвещение, което да издигне отново знанието в култ Проф. Николай Михайлов е български предприемач, инженер, кандидат на техническите науки, преподавател в УАСГ, София. През 2016 г. в Института за икономически изследвания при БАН защитава дисертационен труд за присъждане на научна степен "доктор на икономическите науки" Преди 30 години създава "Трейс Груп Холд" АД. Компаният...

Заглавие: **Изкуствен интелект ще се бори със задръстванията в Пловдив**

Дата: 04.10.2024 12:02

Медия: [Plovdiv Now](#)

Община Пловдив ще кандидатства по програма за изграждане на съвременни технологии в градското развитие, включително и на изкуствен интелект. На предстоящата сесия на местния парламент ще се гледа кандидатстването по проектно предложение по програма "Европейска инициатива за градско развитие - Иновативни дейности", тема "Технология в градовете", предава [trafficnews.bg](#). Основната цел на програмата е...

Заглавие: **Какви са условията за правене на бизнес у нас**

Дата: 04.10.2024 10:39

Медия: [Pariteni](#)

Световната банка оцени България в своя класация Световната банка представи своята годишна класация, базирана на обновеното й проучване относно условията за развитие на бизнес в 50 страни от целия свят. Докладът е озаглавен "Готовност за бизнес" (Business Ready), предаде Ройтерс. Класацията е базирана на три основни показателя, които отразяват възможностите за реализацията на бизнес в дадена страна - ...

Заглавие: **СБ: България е сред водещите при осигуряване на благоприятна среда за стартиране на бизнес**

Дата: 04.10.2024 09:35

Медия: [Бизнес Дир.бг](#)

Проучване на Световната банка поставя страната ни на завидни позиции по няколко показателя, но по други - данъчно облагане, конкуренция, обявяване на несъстоятелност - точно обратното Световната банка представи днес своята годишна класация, базирана на обновеното й проучване относно условията за развитие на бизнес в 50 страни от целия свят. Докладът е озаглавен "Готовност за бизнес" (Business Ready)...

Заглавие: **Заради очертаващ се чудовищен дефицит Министерството на финансите обмисля вдигане на данъци и осигуровки**

Дата: 04.10.2024 09:20

Медия: [Гласове](#)

Автор: Стефан Антонов за "Гласове" Когато пожелателното мислене на популистите се сблъска с реалността, има два проблема. Често популистите ги няма да понесат отговорност и винаги цената се плаща от тези, които са им позволили да сторят глупостите си. Бюджетната процедура за 2024 година доказва точно това. Сметките на финансовото министерство сочат, че бюджетът за догодина може да стигне рекорден д...

Заглавие: **Кризата с разходите за живот накара всички британци да съжаляват за Брекзит**

Дата: 04.10.2024 12:16

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Ива Ангеличева, създател Wild Rose Events и Wild Rose Festival, "Бизнес старт", 04.10.2024 г. Кризата с разходите за живот направи Великобритания още по-слабо притегателна за европейците след Брекзит, който засили недостига на работна ръка. Инфлацията, високите сметки за транспорт и храни, до 50% увеличения на наемите направиха живота в Великобритания много по-скъп през последните години. Това разк...

Заглавие: **Доверчиви капиталисти**

Дата: 04.10.2024 12:33

Медия: [Икономически живот](#)

Дори тези, които до голяма степен одобряват системата на свободния пазар, често смятат, че има някои мрачни компромиси. В замяна на икономическа ефективност ние позволяваме загубата на определени индустрии (като производството) и загубата на работни места, която води до това. Но може би по-належащото е, че мнозина се тревожат за разрушаването на нашата социална тъкан и влошаването на социалния кап...

Заглавие: **Отваря се нов пазар за инвестиране в имоти**

Дата: 04.10.2024 12:51

Медия: [Дневник](#)

След като екскурзиите до Дубай набраха скорост през годините, а вече има и редица българи, които живеят там по една или друга причина, все повече се разви и интересът към инвестиция в имот на място. Наред с утвърдените вече покупки на имоти в Гърция и Испания все повече се увеличават местата, където и български агенции за имоти предлагат на интересуващите се посредничество при такива сделки. Такав...

Заглавие: **Макрон: Икономиката трябва да стане по-конкурентноспособна или ЕС "може да умре"**

Дата: 04.10.2024 12:47

Медия: [Днес+](#)

Според него 27-членният блок изостава от Вашингтон и Пекин, като и двете държави изпреварват ЕС по отношение на икономическото производство и инвестициите. Икономиката на ЕС трябва да стане по-конкурентна на САЩ и Китай или Евросъюзът "може да умре", посочи френският президент Еманюел Макрон в разговор с Bloomberg. Според него 27-членният блок изостава от Вашингтон и Пекин, като и двете държави изп...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Студентски проекти ще се борят за 30 000 евро финансиране**

Дата: 04.10.2024 11:41

Медия: [Днес+](#)

Образователната програма GEN I: ГЕНЕРАЦИЯ ИНОВАЦИЯ обединява усилията на бизнеса и три висши учебни заведения във Варна. До 30 000 евро безвъзмездно финансиране могат да получат проекти по реални бизнес казуси, разработени от студенти от три висши учебни заведения във Варна. Това е възможно благодарение на иновативната образователна инициатива GEN-I: ГЕНЕРАЦИЯ ИНОВАЦИЯ, чието пилотно издание старти...

Заглавие: **Открито е кандидатстването за She's Next – програма на Visa за жени предприемачи**

Дата: 04.10.2024 08:00

Медия: [DarikNews.bg](#)

В свят, в който предприемачеството е все по-достъпно, но същевременно изпълнено с предизвикателства, жените все по-често поемат водеща роля в бизнеса. Всяка успешна история започва с подкрепа и правилни възможности. Именно това стои в основата на глобалната програма на Visa "She's Next", която тази година за първи път се лансира в България, за да вдъхнови, подкрепи и насърчи жените предприемачи. И...

Заглавие: **Не пренебрегвайте разказа как е започнал вашия бизнес**

Дата: 04.10.2024 01:13

Медия: [Мениджър](#)

Какво е общото между тези истории? Двама отпаднали от колежа изобретяват компютър в гараж, който променя хода на човешката история. Закъсала компания за обувки харчи целия си маркетингов бюджет за непроверен новобранец от НБА като спонсор и прави милиарди. Собствениците на кафене в Сиатъл инвестират във висококачествени зърна и оборудване, за да създадат уникални смеси, обичани по целия свят. Всич...

Заглавие: **Ива Григорова е новият председател на Българската Асоциация на PR агенциите (БАПРА)**

Дата: 03.10.2024 18:00

Медия: [b2b Media](#)

По време на проведеното годишно общо събрание на Българската асоциация на ПР агенциите (БАПРА) бяха избрани нови членове на Управителния съвет към БАПРА за мандат 2024 – 2026 Ива Григорова, управляващ директор на MSL Sofia, част от Publicis Groupe България, встъпва в позицията на Председател на БАПРА за периода 2024 – 2026 година. Светлана Савова, управляващ партньор на V+O Bulgaria, е избрана за ...

Заглавие: **Зам.-министър Петкова: МТСП ще продължи да подкрепя социалното включване на хората с епилепсия**

Дата: 04.10.2024 12:11

Медия: [Министерство на труда и социалната политика](#)

Министерството на труда и социалната политика (МТСП) ще продължи да подкрепя включването в обществото на хората с епилепсия, които поради спецификата на своето заболяване са изправени пред редица предизвикателства за своята социална интеграция и трудова реализация. Това заяви заместник-министърът на труда и социалната политика Румяна Петкова по време на Балканска среща на тема "Епилепсията не е пр...

Заглавие: **Проф. Хитко Вачев, археолог, пред "Труд news": Липсват ясни правила за финансиране на археологически обекти в България**

Дата: 04.10.2024 08:00

Медия: [Труд](#)

Силно са намалени средствата, които бяха предвидени за разкопки. Време е да бъдат преосмислени някои исторически постулати. С професор Хитко Вачев разговаряме за държавната политика относно опазването на културно-историческото наследство в България. Дискутираме за знакови археологически обекти и неясните критерии за финансиране на проучванията, реставрацията и консервацията им. Засягаме и значимостт...

Заглавие: **Не ми казвай къде си учил, покажи ми какво можеш**

Дата: 04.10.2024 06:10

Медия: [Капитал](#)

Менторските програми се превърнаха в скритото оръжие на компаниите за привличане на таланти и амбициозни кадри. Хората, завършили висше образование в чужбина, са по-толерантни, по-дисциплинирани, по-отговорни и по-склонни да спазват правила и работна етика. Това са очакванията на голяма част от българските работодатели към младите им служители, твърди Екатерина Топова от HR консултантската агенци...

Заглавие: **ПОТРЕС! Богаташът Аталай дирижира гладната стачка на секретарката на Доган (СНИМКИ)**

Дата: 04.10.2024 12:04

Медия: [ПИК](#)

Един от най-богатите родни политици Рамадан Аталай дирижира "гладната стачка", която обяви съпругата на задържания за подкуп Джейхан Ибрямов пред сградата на бившия партиен дом в София, пише БЛИЦ. Аталай, чийто син Равин има десетки фирми с колосални обороти, минава за един от доверениците на Ахмед Доган. Години наред Аталай беше шеф на енергийната комисия в парламента, докато неговия син откриваш...

Заглавие: **Дизайнерът, който облече Гришо и Джокович**

Дата: 04.10.2024 12:04

Медия: [MenTrend](#)

Владимир Николов, известен като Madi art, от 13 г. живее в Швейцария и е правил якета на Конър Макгрегър, Флойд Мейуедър, Вълка от Уолстрийт, принца на Кувейт. Подарява дрехи на Румен Радев и съпругата му преди месец, президентът му благодари лично по телефона Григор Димитров и Новак Джокович като комикс герои. Така бяха изобразени тенисистите на персонализирани дънкови якета, които им бяха подар...

Заглавие: **Анализ на Георги Ангелов във в. "24 часа": Далеч сме още от високите заплати**

Дата: 04.10.2024 12:51

Медия: [Конфедерация на независимите синдикати в България \(КНСБ\)](#)

Публикуваме анализ на Георги Ангелов, старши икономист в "Отворено общество", публикуван днес във в. "24 часа" и озаглавен "Нема хора" за работа. Ами да – далеч сме още от високите заплати. В последно време се чуват коментари, че заплатите в България са станали толкова високи, че вече вредят на конкурентността на икономиката. Това е станало някаква мода и в последно време почти всеки бизнес, койт...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Пенчо Милков участва в бизнес закуска с президента Румен Радев, посланици и търговски съветници**

Дата: 04.10.2024 11:55

Медия: [Бряг News](#)

Кметът на Русе Пенчо Милков участва в бизнес закуска с президента Румен Радев, организирана от Българо-румънската търговска камара. Тази година на срещата бяха обсъдени енергийната свързаност между България и Румъния, транспортните връзки между двете държави, туризмът и членството в Шенген. В разговорите се включиха Н. Пр. Бръндуша Предеску – посланик на Румъния в България, и нашият посланик в Рум...

Заглавие: **САЩ погнаха лица, свързани с фармацевтичната индустрия**

Дата: 04.10.2024 09:34

Медия: [Новините под лупа](#)

Те са продали опиоидни хапчета на стойност 1,3 млрд. долара Американските власти повдигнаха вчера обвинения на 10 лица във връзка с незаконната продажба на близо 70 милиона опиоидни хапчета, предаде Ройтерс, като се позова на изявление на министерството на правосъдието на САЩ. Според министерството това е най-мощната досега акция на правоприлагащите органи, насочена срещу дистрибутори на опиоиди ...

Заглавие: **Байдън: Можем да избегнем мащабна война в Близкия изток**

Дата: 04.10.2024 09:20

Медия: [ABCnews.bg](#)

Президентът на САЩ Джо Байдън заяви, че не вярва, че ще има "тотална война" в Близкия изток, докато Израел обмисля варианти за ответни действия след най-голямото досега нападение на Техеран срещу неговия заклет враг. Въпреки това Байдън заяви, че трябва да се направи повече, за да се избегне война в Близкия изток, след като израелските военни удариха Бейрут с нови въздушни удари в битката си срещу...

Заглавие: **Ако искаш да достигнеш огромна аудитория, харесай се на идиотите**

Дата: 03.10.2024 17:25

Медия: [Новини.бг](#)

"Ако искаш да достигнеш огромна аудитория, харесай се на идиотите" ~ Шопенхауер Поведението на менте политиците ни е повече от ясно. Целят се в споменатата аудитория. За да им е по-лесно, през годините си я създаваха, възпитаваха, мултиплицираха. Когато единственото, което можеш да предложиш, като политик, е да плашиш хората и да ги лъжеш, че само ти си им спасител; когато можеш само да обиждаш ...

Заглавие: **Още 2 години търсят килъра на Андрей Луканов**

Дата: 03.10.2024 16:00

Медия: [България днес](#)

Преди да изтече давността за разкриване на убийството през 2026-а На моята инстанция изкарах 5 доживотни присъди, по-нататък явно не са били толкова кадърни, коментира експрокурорът Николай Кокинов. Още само две години имат разследващите да открият душманина на Андрей Луканов! За разлика от бившия премиер давностният срок е 30 години, което означава, че криминалистите имат на разп...

Заглавие: **Платихме над 1 млрд. лв. лихви по потребителски кредити**

Дата: 04.10.2024 09:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Заемите струват на населението близо 1.5 млрд. лв. Домакинствата в страната вече дължат рекордните 45.1 млрд. лв. на търговските банки, сочат данни на БНБ. Това е със 7.6 млрд. лв. повече спрямо година по-рано, показват изчисления на Darik Business Review. Заемите обаче струват на населението близо 1.5 млрд. лв. Именно толкова (бел. ред. 1.476 млрд. лв.) сме платили като лихви по кредитите само от...

Заглавие: **ФОТО БОМБА! Милионерът Аталай зад "гладната стачка" на жената на Джейхан в София!**

Дата: 04.10.2024 12:10

Медия: [Разкрития](#)

Един от най-богатите родни политици Рамадан Аталай дирижира "гладната стачка", която обяви съпругата на задържания за подкуп Джейхан Ибрямов пред сградата на бившия партиен дом в София. Аталай, чийто син Равин има десетки фирми с колосални обороти, минава за един от доверениците на Ахмед Доган. Години наред Аталай беше шеф на енергийната комисия в парламента, докато неговият син откриваше компания...

Заглавие: **Хампарцумян алармира: Затворете "дупката" преди еврото**

Дата: 04.10.2024 12:29

Медия: [Petel.bg](#)

Кадър Нова тв Бюджетният дефицит на България достигна 2.8 млрд. лв. към края на септември, като финансова "дупка" е нараснала с 1.2 млрд. лв. за един месец, сочат данните на Министерството на финансите. Темата коментираха икономистът Михаил Кръстев и финансистът Левон Хампарцумян в "Твоят ден" по NOVA NEWS. Хампарцумян е на мнение, че тази "дупка" трябва да се затвори и тъй като предстои приемане ...

Заглавие: **Експерти: Инфлацията в България е овладяна**

Дата: 04.10.2024 12:20

Медия: [PlovdivNews.bg](#)

България трябва да запази инфлацията под 3 на сто, защото се стремим към еврозоната, каза изпълнителният директор на Българската фондова борса Маню Моравенов по време на форума за лични финанси "EXPO MOITEPARI", който се провежда в Интер Експо Център в София. Организатор на събитието е сайтът MoitePari.bg. Според Моравенов в Европа има една нова тенденция, която предстои да се развива и изследва, ...

Заглавие: **Вече има българи, които са инвестирали в недвижими имоти в Мавриций, съобщи Христо Илиев, почетен консул на страната в България**

Дата: 04.10.2024 12:20

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Вече има българи, които са инвестирали в недвижими имоти в Мавриций, съобщи на пресконференция Христо Илиев, почетен консул на Мавриций в България. Нямаме точна статистика колко имота са купени и къде, но знаем за хора, които всяка година пътуват за там, които са запалени по голфа, риболова, красивите плажове, многонационалната кухня, допълни той. През 2023 г. 42 са националностите на хората, купи...